



IZBORNI PROGRAM ZA OPĆINSKE IZBORE 2023 – NO BEI DIR

I. ZAJEDNIČKI ŽIVOT U KOMUNI OJACATI

Omladina, obrazovanje, i škole:

Vijeće za djecu i mlade. Osnivamo Vijeće za djecu i mlade u okviru kojeg mladi mogu izražavati i formulirati svoje ideje i zahtjeve za općinu u kojoj se dobro živi i u kojoj se uvažavaju njihove potrebe.

Podrška predanim i zaslužnim studentima. Učenike koji se istaknu dobrim uspjehom ili posebno zanimljivim projektima treba novčano nagraditi.

Povećana fleksibilnost radnog vremena recepcijskih objekata. Želimo da općinski vrtići imaju fleksibilno i produženo radno vrijeme, kako bi se izašlo u susret roditeljima s neredovitim radnim vremenom, a posebno jednoroditeljskim obiteljima. Također preporučujemo da strukture ostanu otvorene tijekom školskih raspusta.

Planirati izgradnju škola prema potrebama građana. Izgradnja novog školskog kompleksa mora biti prilagođena lokalnim posebnostima i dobrobiti djece. Zbog toga smo predani osigurati da se planovi za izgradnju nove škole u Warkenu preispitaju i da škola ima bazen. Tako se mogu izbjeći duga putovanja na bazene u susjednim mjestima, a uštedeno vrijeme može se uložiti u učenje plivanja. Plivanje nije samo važna fizička vježba, već može biti i vitalna.

Izvan školskih sati, lokalne udruge trebale bi moći koristiti, ako je moguće, objekte na školskom području. Školski kampus tako bi se mogao razviti u privlačno i živo središte Warkena.

Seniori i socijalna politika

Volontiranje protiv izolacije starijih osoba. Volonterski rad, primjerice na međugeneracijskom području – čitanje i pomoć djeci u izradi domaćih zadaća – idealan je način prevencije moguće izolacije starijih osoba. Volontiranje omogućuje starijim osobama da ostanu aktivni i angažiraju se za dobrobit društva. Suprotno tome, mladi ljudi također mogu podijeliti svoje znanje i stručnost sa starijim ljudima, na primjer u digitalnom polju – instaliranje aplikacija na mobitele ili tablete, sigurno surfanje internetom ili provođenje digitalnih administrativnih postupaka – kako bi se osigurala razmjena među generacijama koja koristi svatko.

Atraktivan život u zajednici

Življa trgovačka ulica. Želimo stolove i klupe, biljke i drveće duž cijele trgovačke ulice, kao i na trgovima gdje se ljudi mogu sastajati, stariji građani odmoriti, a roditelji stati sa svojom djecom. Življa i gostoljubljiva trgovačka ulica također je prednost za naš poslovni svijet.

Stvorite atraktivne prostore za pse. Želimo park za pse, ograđeni prostor s fontanom i travnjakom. Psi tamo mogu uživati – uglavnom bez uzice – bez da im smeta ili prijeti promet ili druge opasnosti.

Sport i kultura

Širok izbor sportskih i tjelesnih aktivnosti. Osiguravamo da klubovi, kao i svi građani koji su strastveni za sport, ali nemaju licencu za sportski klub, mogu imati koristi od moderne infrastrukture. Sportski i rekreacijski sadržaji na otvorenom na svima dostupnim mjestima održavaju ljude u formi i idealno su mjesto okupljanja.

Zapošljavanje sportskog koordinatora. Namjeravamo zaposliti sportskog koordinatora na puno radno vrijeme koji će biti odgovoran za organizaciju i poboljšanje suradnje i koordinacije između različitih aktera (škola, djeca, roditelji, školski sport i sportske udruge).

Nova knjižnica za jačanje kulturne ponude. Središnje mjesto nove knjižnice trebalo bi iskoristiti kako bi se građanima u nepovoljnijem položaju omogućio lak pristup kulturnoj ponudi. Osobito djeca čiji roditelji još ne vladaju uobičajenim jezicima zemlje moraju moći iskoristiti ponudu neformalnog obrazovanja, uključujući aktivnosti organizirane u suradnji s knjižnicom.

Zajednički život i jednake mogućnosti

Vrednovanje komunalnih savjetodavnih povjerenstava. Želimo iskoristiti stručnost općinskih savjetodavnih odbora i pozvati ih dva puta godišnje na razmjenu unutar općinskog vijeća.

Pristupačnost. Zalažemo se za što bržu primjenu novog zakona o pristupačnosti javnih mjesta osobama s invaliditetom. Osobe s invaliditetom, starije osobe, osobe s dječjim kolicima i osobe s privremenim invaliditetom moraju se moći samostalno kretati i živjeti neovisno.

Treće-Mjesto, Repair-Café i susjedska aplikacija. Osim javnih mjesta vani, stvaramo mjesto gdje se možemo naći unutra i gdje možemo zajedno raditi male popravke. U kombinaciji s aplikacijom za susjedstvo, "Treće mjesto" (mjesto susreta) i Repair-Café mogu tako ojačati i promovirati zajednički život u općini. Novi građani tako brže uspostavljaju kontakte, a ljudi koji žive sami manje su izolirani.

Kafić i trgovina mješovitom robom u Warkenu. Trgovina mješovitom robom, u kombinaciji s kafićem, savršeno je mjesto za kupnju i susrete, upoznavanje i druženje. Upravljanje ovim mjestom od strane udruge ili zadruga jača socijalnu koheziju i promiče zajednički život.

Čiste i sigurne općine

Čista općina. Organiziramo kampanje podizanja svijesti s ciljem informiranja građana o dobrim praksama koje jačaju skladan zajednički život.

Rasvjeta u javnom prostoru. Zalažemo se za međusobno povezan i energetski učinkovit koncept rasvjete koji povećava sigurnost na cesti i osjećaj sigurnosti, bez povećanja svjetlosnog onečišćenja.

Komunalno redarstvo. Zalažemo se za ponovno uspostavljanje komunalnog redarstva.

Više uličnih zaštitnika. Moramo povećati ne samo broj uličnih zaštitnika, već i sredstva koja su im dodijeljena.

Dodatno jačati prevenciju u centrima za mlade. Centri za mlade ne nude samo sadržajno provođenje slobodnog vremena, već također pružaju rad s mladima i prevenciju u područjima obrazovanja, droga, kriminala, fizičkog i psihičkog nasilja, seksualnosti i mobinga itd.

II. INFRASTRUKTURA USMJERENA U BUDUĆNOST

Mobilnost

Sigurnost na cesti. Zalažemo se za proširenje 30 zona na svim općinskim cestama, te za 20 zona kod škola. Postavljanje znakova nije dovoljno. Zahtijevamo postavljanje edukativnih radara („Vozite 44 km/h“), usporivača i prometnih otoka koji će usporiti promet.

Osvjetljenje pješačkih prijelaza. Želimo osigurati da sve staze na kojima imaju prednost pješaci budu dovoljno osvijetljene i da pješaci budu jasno vidljivi.

Siguran promet za pješake i bicikliste. Želimo sigurne, kontinuirane i ekskluzivne zajedničke biciklističke staze, odvojene od cesta i pješačkih staza. Sve ključne lokacije trebale bi biti dostupne biciklima i povezane s okolnim zajednicama i nacionalnim biciklističkim rutama. Tek tada se bicikl može smatrati pravom alternativom automobilu.

Pametno parkiranje. Želimo ugraditi parkirne satove koji vam omogućuju plaćanje samo za ono vrijeme koliko stvarno zauzimate parkirno mjesto. Također želimo proširiti ponudu sustava besplatnog kratkotrajnog parkiranja s digitalnim parkirnim mjeračem.

Smještaj

Stvorite pristupačno stanovanje. Želimo razvijati izgradnju socijalnih stanova. Izgrađeno stambeno i građevinsko zemljište u rukama javnih vlasti treba prioritarno staviti na raspolaganje mladim obiteljima i kućanstvima, bilo putem emfiteutičkog zakupa ili najma.

Stanovanje za mlade. Želimo stvoriti više stanova za mlade ljude kojima je financijski nemoguće pronaći stan u normalnim tržišnim uvjetima. Male garsonijere po pristupačnim cijenama najma tako bi mladima trebale olakšati pristup samostalnom odraslom životu.

III. ODRŽIVA KOMUNA

Energija i klima

Više svjetla, manje energije. Spremni smo svu komunalnu rasvjetu pretvoriti u LED i, ako je moguće, opremiti ju funkcijom zatamnjenja i senzorima pokreta, ne ugrožavajući sigurnost i osjećaj sigurnosti građana.

Fontane s pitkom vodom. Na javnim mjestima, poput pješačke zone i na igralištima, postaviti ćemo fontane s pitkom vodom sa slobodnim pristupom.

IV. MODERNA SREDINA U KOJOJ JE DOBRO ŽIVJETI

Digitalna općina, građanima bliska i transparentna općina

Optimalni uvjeti za rad općinskog osoblja kako bi što bolje služili građanima. Službe općine želimo organizirati na način da na adekvatan i pouzdan način mogu ispunjavati svoje zadaće u službi građana. Kako bismo mogli nositi se s brojnim zadaćama, namjeravamo ulagati u profesionalizaciju i kontinuirano usavršavanje svih općinskih djelatnika.

Razumljiva i višejezična komunikacija. Komunikacija danas mora biti digitalna, uključiva, interaktivna i ciljana ako želimo doprijeti do što većeg broja ljudi. Zalažemo se da komunikaciju s građanima učinimo što lakšom i razumljivijom. To posebice pretpostavlja da je web stranica općine dostupna svima i dostupna na više jezika.

Tečajevi podrške u digitalnim tehnologijama. Mnogi građani teško se prilagođavaju novim tehnologijama. Kako ne bi bili izostavljeni, želimo ih upoznati s digitalnim svijetom organiziranjem – po mogućnosti u suradnji s nekom udrugom – tečajeva za njih.

Promovirajte online administrativne usluge. Sve vrste neprivatnih administrativnih dokumenata i političkih odluka moraju biti dostupne na web stranici općine.

Ojačati sudjelovanje stranaca na općinskim izborima. Predložit ćemo stranim rezidentima da se, čim se registriraju, upišu u općinske ili europske biračke popise (za državljane EU), upoznavajući ih s pravima i obvezama koje iz toga proizlaze.

Tvrtke

Održavanje maloprodajnih objekata. Predani smo osiguravanju da građani zadrže najveću moguću blizinu osnovnih kupnji i usluga.

Podržite novoosnovane tvrtke. Nordstad – uključujući Ettelbruck – je atraktivno i idealno mjesto za ponudu inovativnih i naprednih usluga. Dijelove općinskih poslovnih prostora želimo staviti na raspolaganje mladim, inovativnim poduzetnicima i domaćim obrtima po povoljnoj cijeni.

Razvijati ponudu co-working prostora. Coworking prostori se vide kao mjesta s velikim potencijalom za inovaciju, i važi kao alternativa za rad od kuće ili klasično radno mjesto. Ovi prostori također omogućuju drastično smanjenje prigradskog prometa. Namjeravamo u potpunosti iskoristiti potencijal ovog novog oblika suradnje i razvijati ga.